

# ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается  
с 20 июля 1938 г.  
Цена в розницу — 40 коп.

суббота, 14 ноября 1992 г. № 87 [3232]

## ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

В СВЯЗИ С УВЕЛИЧЕНИЕМ ЗАТРАТ НА ИЗДАНИЕ ГАЗЕТЫ ВВЕДЕНЫ НОВЫЕ РАСЦЕНКИ НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ.

СПРАВКИ ПО ТЕЛ.:  
6-52-20

## ХРОНИКА ВОЗМОЖНЫХ СОБЫТИЙ

## ВСКОРЕ

### ГОК

**Комбинат на пороге акционирования.**  
Пакет приватизационных документов ГОКа направлен правительству Российской Федерации. После принятия положительного решения, о чем будет свидетельствовать подпись А. Чубайса, утверждения плана приватизации областным комитетом по управлению госимуществом и регистрации главой нашей администрации, рабочая комиссия комбината приступит к проведению закрытой подписки на акции.

### СЕССИЯ

**Очередная сессия городского Совета народных депутатов 21-го созыва состоится 18 ноября.**

В повестке дня значатся вопросы: об исполнении бюджета за 9 месяцев 1992 года и прогнозе на 1993;

о формировании и исполнении внебюджетного фонда;

о дополнительных мерах по реализации законодательных актов, регламентирующих вопросы торговой деятельности.

### ПОБЕДА

**Строительство переходного моста и швейной фабрики близится к завершению.**

Как бы ни гримасничала экс-советская действительность, женщины упорно продолжают красить губы и по возможности носить модельную обувь. Работницы швейной фабрики ежедневно ряснут жизнью и каблучками, преодолевая переклад через железнодорожные пути.

И вот вскоре этим мучениям настанет конец — к 1 декабря мост будет построен. Обещали.

### БИЗНЕС

**Очередной коммерческий конкурс по продаже муниципального предприятия назначен на 23 ноября.**

На этот раз в разряд частного владения перейдет магазин «Спорт». Начальная цена магазина 3083 тысячи рублей. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 20 ноября.

### ПРОБЛЕМА

**Продолжается работа над проектом третьей нитки водовода.**

Последняя авария на водоканале показала, что ее повторение чревато очень серьезными последствиями для города. Таким образом, отпали последние сомнения относительно строительства третьей нитки водовода. Окончание проектных работ обойдется в 712 тысяч рублей, так что примерно в апреле начнется строительство.

### ЭКОЛОГИЯ

**Необходимость в полигоне для промышленных отходов города очевидна.**

После долгого периода дебатов, разрешений и запретов идея, наконец, обрела реальные очертания. Городской комитет по экологии и природным ресурсам вскоре получит экспертное заключение области по проекту. При благоприятном стечении обстоятельств строительство полигона начнется весной. Заказчиком выступит городская администрация, финансироваться объект будет из фонда охраны природы.

### ТЯЖБА

**Трудовой коллектив ресторана «Лира» в лице своего представителя направил иск в суд.**

Татьяна ЗОЛотова

**Мотивы — нарушения, по мнению трудового коллектива, его прав в ходе приватизации.**

Тем не менее — по результатам последнего коммерческого конкурса — муниципальное предприятие «Лира» продано.

Сейчас в городской прокуратуре в стадии подготовки иск в Мурманский арбитражный суд о признании сделки купли-продажи недействительной.

### ЛОТЕРЕЯ

**Продолжается реализация лотерейных билетов.**

Точная дата проведения лотереи, главный выигрыш которой — миллион — вскоре будет названа.

Безусловно, деловые люди сумеют сами заработать такие деньги, а романтичным мечтателям не стоит упускать шанс, предоставленный судьбой, городской администрацией и малым предприятием «Беркана-8».

### КНИГИ

**В библиотеках города готовятся к Празднику книги.**

Что в нынешней жизни дается нам бесплатно? Пожалуй, пейзаж с березкой, да еще — библиотека. Там пока по-старинке, то есть совершенно безвозмездно, вам помогут выбрать книгу и покажут новые.

В конце ноября библиотекари пригласят вас к себе в гости — «Всей семьей в библиотеку».

### РАЗДУМЬЯ

**С 16 по 18 ноября в кинотеатре «Полярная звезда» будет показан новый фильм Станислава Говорухина.**

«Россия, которую мы потеряли» — так называется художественно-публицистический фильм известного кинорежиссера, наконец-то дошедший и до нас.

Подробно рассказывая о злых гениях России — Столыпине, Николае II, Ленине — автор размышляет о причинах трагедии страны и в который раз убеждает нас: так жить нельзя.

### ЭРОТИКА

**С 26 по 29 ноября киноэкран Оленегорска украсит фильм «Полночная жара».**

Безусловно, есть события и поважнее, но обойти вниманием этот остросюжетный и столь же эротический фильм просто невозможно. Вскоре мы все увидим, а пока, согласно телеэкламе, «Полночная жара» — это фильм, где любовью занимаются прямо в магазине.

### ГАСТРОЛИ

**Самая свежая, а от этого ценного сырья, информация.**

Возможен приезд ленинградских актеров со спектаклем для ребятишек. Сюжет — сказочный, цена билета — скромная. Предполагаемый срок — конец ноября.

### СПОРТ

**Готовится турнир по мини-футболу.**

В конце месяца в городе состоится пятый — традиционный — футбольный турнир памяти капитана Иванова. В нем примут участие предприятия, организации и учебные заведения города. У поклонников этого спорта появится хорошая возможность поразмяться и вволю поболеть.

успел,  
и в скорую...

Если милицию и пожарную охрану не сильно беспокоили происшествия, то службе «скорой помощи» пришлось основательно поработать: поступило 270 вызовов, что на 30 процентов выше обычной нормы. 16 человек пришлось госпитализировать. Как считают медики, причина —

## «СОМХАК» — СОТРУДНИЧЕСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

**Строительство первого в Оленегорске совместного российско-финского предприятия «Сомхак» вступило в решающую стадию.**

Шесть специалистов из Финляндии трудятся на оленегорской стройке с тем, чтобы установить и задействовать оборудование для производства стеновых панелей. Два финских инженера и четыре рабочих-монтажника с октября работают вместе с оленегорскими строителями.

Первый практический опыт сотрудничества показал, что представители финского концерна «Хакка» ставят жесткие сроки окончания строительства совместного предприятия в Оленегорске. Одновременно финны заботятся о высоком качестве исполнения строительных и монтажных работ.

Трест «Оленегорскстрой» со своей стороны принимает энергичные меры по ускорению завершения строительства «Сомхака» — каждый день на рабочих планерках подводятся итоги и решаются текущие проблемы.

Договор с концерном «Хакка» предусматривает стажировку оленегорских рабочих в финском городе Оулу в течение двух недель.

С пуском нового предприятия будут созданы новые рабочие места при

5837

**Таково число подписчиков «Заполярной руды» на 1993 год.**

Это несколько меньше, чем в данное время — 7 564. Но еще не все потеряно.

### КТО ЗАБЫЛ ИЛИ НЕ СМОГ

**оформить подписку раньше, ДО 30 НОЯБРЯ**

могут обратиться в отделения связи.  
Наш индекс 52847.

Стоимость с доставкой:  
— на 6 месяцев — 168 руб.

— на 1 месяц — 17 руб.

## ПАНОРАМА

### Выходные, праздники и прочие будни

#### В МЕДВИТРЕЗВИТЕЛЕ

Особый поток посетителей пришелся на предпраздничный день. 6 ноября там побывало 12 человек. 7 ноября поток желающих уменьшился до 8 человек. А вот на следующий день все было тихо и спокойно.

#### В ПРИЕМНОЙ ОТДЕЛЕНИЯ МИЛИЦИИ

Было тоже относительно спокойно. В основном, людям надоела мелкая ворьиха и не менее мелкие жулики.

Пришлось оказывать ро-

мощь трем гражданам: у одного была колотая рана левой предплечной области, у другого — резаная рана правого бедра, третий был просто избит неизвестными. Но это было в субботу. А в воскресенье, по всей видимости, воры и жулики устали и потому крупных происшествий зарегистрировано не было.

В понедельник гражданка Л. заявила о пропаже 20 тысяч рублей, гражданин В. тоже лишился 10 тысяч, а в бюро ритуальных услуг злоумышленники выбили стекла и украли телефонный

аппарат.

#### У ПОЖАРНИКОВ

тоже было мало «горячей» работы. Четыре раза подразделения поднимали по тревоге, но в трех случаях вызовы оказывались ложными. Правда, в четвертом случае помощь подоспела вовремя. Загорелся гараж в районе мебельного магазина. Можно сказать, что его владельцу крупно повезло: так как гулявшие поблизости дети заметили дым, вызвали пожарных, в результате автомобиль сгорел не

#### СПОРТИНФОРМ

Все внимание болельщиков отдано вновь хоккею с шайбой. В начале недели в Ледовом дворце спорта состоялись очередные игры первенства России. Оленегорский «Горняк» встречался с лидером северо-западной зоны командой «Мерс» из Твери.

Первая игра прошла с преимуществом «Горняка» и закончилась со счетом 4:2. Голи забил: Шляев, Хлопотов, Молодцов, Сиротинкин.

Во втором матче первые два периода «Горняк» вел со счетом 3:1. Но игра закончилась ничью, с результатами 3:3. Голи забил: Шляев, Виноградов (2).

13, 14 ноября на своем поле «Горняк» принимает команду «Ижорец» из С.-Петербурга. Начало игр: 13-го в 18.30, 14-го в 17 часов.



# ЗАКРЫТАЯ ПОДПИСКА НА АКЦИИ КАК ЭТО ПРОИЗОЙДЕТ?

Механизм проведения закрытой подписки на акции ГОКа комментирует рабочая комиссия комбината по приватизации.

Продажа акций работниками комбината на льготных условиях регламентируется Положением о закрытой подписке на акции при приватизации государственных и муниципальных предприятий, разработанным в соответствии с п. 5.4 Государственной программы приватизации в Российской Федерации на 1992 год.

## О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКИ

Закрытая подписка на акции будет проводиться рабочей комиссией комбината по приватизации.

После принятия положительного решения Правительством Российской Федерации по приватизации комбината и утверждения плана приватизации Мурманский Комитетом по управлению госимуществом, документы по образованию Оленегорского горно-обогатительного комбината — государственного предприятия — в акционерной форме с целью открытого типа направляются главе администрации города Оленегорска для регистрации акционерного общества открытого типа «Олкон».

В соответствии с Положением о закрытой подписке в срок не позднее 10 дней после регистрации акционерного общества, рабочая комиссия будет обязана начать закрытую подписку. И началом закрытой подписки считается помещение объявления о ее проведении в газете. Таким образом, как только план приватизации будет утвержден в акционерное общество зарегистрировано главой администрации г. Оленегорска, в газете «Заполярная руда» будет дано объявление о начале проведения закрытой подписки. Следите за объявлением.

## О ПОДАЧЕ ЗАЯВОК НА ПОКУПКУ АКЦИИ

В течение 7 дней после публикации объявления лица, имеющие право участвовать в закрытой подписке, должны будут подать заявку в запечатанном конверте в рабочую комиссию по приватизации в цехе или рабочую комиссию комбината (управление, 3-й этаж, комн. 35). Форма заявки приводится в Приложении 1. Хотелось бы сразу сообщить, что бланки и конверты участники закрытой подписки смогут получить по месту работы — в рабочей комиссии цеха или в рабочей комиссии комбината по приватизации.

## ЛИЦА, ИМЕЮЩИЕ ПРАВО УЧАСТВОВАТЬ В ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКЕ

Лицами, имеющими право участвовать в закрытой подписке на акции при приватизации комбината, являются: — работники, для которых комбинат является основным местом работы; — лица, имеющие пра-

во в соответствии с законодательством Российской Федерации вернуться на прежнее место работы на данном предприятии (работники, избранные на льготные должности, уволенные ранее из комбината в связи с их избранием; инвалиды труда при условии снятия инвалидности и наличии соответствующих медицинских показаний; бывшие работники комбината, вернувшиеся после службы в Вооруженных Силах); — пенсионеры, вышедшие на пенсию с комбината;

— бывшие работники комбината, выработавшие на комбинате трудовой стаж не менее 5 лет и уволенные по собственному желанию в порядке перевода по сокращению штатов или численности; — лица, уволенные с комбината по сокращению численности работников после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных.

Как уже известно, коллегия комбината выбрала II вариант предоставления льгот т. е. ему дано право приобретения обыкновенных голосующих акций, составляющих 51 процент от величины уставного капитала.

Каждая акция, размещаемая по закрытой подписке, проводимой в соответствии со вторым вариантом в период до 31 декабря 1992 года продается по цене, равной номинальной стоимости одной акции акционерного общества умноженной на коэффициент 1,7, т. е. цена одной акции равна 1700 рублей.

В последующие периоды коэффициент может измениться Госкомимуществом России с учетом инфляции.

Все заявки на приобретение акций регистрируются в журнале по приему заявок на участие в закрытой подписке. Регистрация заявки в журнале удостоверяется подписью заявителя.

Рабочей комиссией комбината по приватизации принято решение о ведении журнала по приему заявок в структурных подразделениях комбината, что предусмотрено также Положением.

Количество акций, указанное в заявке, должно быть не менее одной и не более общего количества акций подлежащих продаже по закрытой подписке, а именно — 56485 штук.

На следующий день после дня окончания подписки рабочая комиссия определяет суммарное количество акций, на которое получены заявки.

Если суммарное количество акций, на которое получены заявки, меньше или равно общему количеству акций (56485 шт.), размещаемых по закрытой подписке каждый участник подписки получает то количество акций, которое

указано в его заявке.

Если суммарное количество акций, на которое получены заявки, больше общего количества акций, то каждый участник подписки получает одну акцию, а также дополнительное количество акций, которое определяется в соответствии с Положением «О закрытой подписке на акции при приватизации государственных и муниципальных предприятий» применением понижающего коэффициента.

В соответствии с этим Положением дополнительно количество акций (ДКА) определяется по формуле

$$ДКА = A \times \frac{B}{V}$$

где: А — количество акций, на которое участник подал заявку, минус одна акция;

В — количество акций, оставшихся после распределения всем по одной акции;

В — суммарное количество акций, на которое были поданы заявки, минус количество акций, распределенных по одной акции, всем подавшим заявки.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ПОДПИСКИ

В течение 5 дней после завершения подписки рабочая комиссия извещает каждого участника подписки:

— о количестве акций, причитающихся данному участнику по результатам закрытой подписки;

— о сумме платежа, которая может быть внесена приватизационным чеками;

— о размере приватизационного фонда, зачисленного на личные приватизационные счета работников комбината и лиц, приравненных к ним, в соответствии с Положением об образовании и использовании приватизационного фонда АО «Олкон» за 1992 год;

— о порядке и сроках внесения платежа за покупаемые акции.

Неразмещенные в результате закрытой подписки акции остаются в распоряжении Фонда имущества и подлежат продаже в соответствии с Положением о продаже акций в процессе приватизации, утверждаемым Госкомимуществом России.

## ПОРЯДОК ОПЛАТЫ АКЦИИ

Платежи за акции, размещаемые по закрытой подписке при варианте 2, вносятся в Фонд имущества участниками подписки в течение 90 дней с даты заключения соглашения на приобретение обыкновенных акций. Если платежи не внесены в установленный срок, участник подписки утрачивает права выкупить неоплаченные им акции.

При втором варианте участник подписки может вместе приватизационными чеками воспользоваться процентами своего платежа.

Необходимо учитывать, что в случае, если отдельные участники заявят заранее завышенное количество акций и, исходя из результатов закрытой подписки, они не смогут их выкупить, то оставшиеся нерезализованными на льготных условиях акции останутся в распоряжении Фонда имущества и будут продаваться на рынке ценных бумаг по их рыночной стоимости.

В связи с тем, что сроки на проведение закрытой подписки очень короткие, убедительная просьба к отпускникам и к тем, кто уезжает в длительную служебную командировку и будет отсутствовать в городе во время проведения закрытой подписки на акции — вам необходимо сдать в запечатанном конверте заявку в рабочую комиссию комбината по приватизации или оформить доверенность, заверив ее в отделе кадров комбината, для заключения соглашения на приобретение акций.

### Приложение 1

В рабочую комиссию комбината по приватизации  
Адрес предприятия:  
г. Оленегорск, Ленинградский проспект, дом 2, Управление ОГОКа, 3-й этаж, ком. 35, тел. 51-84.

### ЗАЯВКА

на приобретение обыкновенных акций  
Оленегорский горно-обогатительный комбинат  
наименование акционерного общества  
[сокращено: — АО «ОЛКОН»]

\_\_\_\_\_, (ф. и. о.)  
проживающий по адресу: г. \_\_\_\_\_, ул. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ дом \_\_\_\_\_ кв. \_\_\_\_\_

паспортные данные: Серия \_\_\_\_\_ Номер \_\_\_\_\_

выдан \_\_\_\_\_

заявляю о намерении приобрести по закрытой подписке: \_\_\_\_\_ ( ) штук акций

(количество) сумма прописью \_\_\_\_\_ по цене 1700 руб. — одна тысяча, семьсот рублей за каждую.

(сумма цифрами и прописью — указана в извещении о проведении закрытой подписки).  
С порядком проведения закрытой подписки ознакомлен. По результатам закрытой подписки обязуюсь в 7-дневный срок со дня извещения заключить соглашение на приобретение обыкновенных акций в количестве, определенном в процессе закрытой подписки, с фондом имущества.

(подпись) \_\_\_\_\_ (ф. и. о.)

# Средние цены

И ТАРИФЫ НА ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ И ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ В ОЛЕНЕГОРСКЕ УВЕЛИЧИЛИСЬ В ОКТЯБРЕ НА 38% К УРОВНЮ СЕНТЯБРЯ МЕСЯЦА Т. Г.

Информация об изменении цен и тарифов в октябре 1992 года.

К сожалению, наблюдается наибольшее увеличение цен на продукты питания (47,2%). Если средняя цена 1 кг продуктов питания в сентябре составляла 107 рублей 73 коп., то в октябре поднялась до 158 рублей 57 коп.

В целом по продовольственной группе товаров цены увеличились на 45,8%, в том числе на алкогольные напитки на 27,7%, на овощи — на 17%, фрукты (яблоки, арбузы) на 6,4%. На картофель снизилась цена на 3 рубля 13 коп. или на 9,4%.

Цены на платные услуги населению также набрали высоту. В целом рост цен на платные услуги в октябре по сравнению с сентябрем составляет 41%, или 58 рублей 17 коп. Лидерство приняла услуга культуры. Средняя цена билета за просмотр фильмов в октябре месяце увеличилась на 55,9% или на 4 рубля 10 коп., в то же время число зрителей сократилось на 20,5%. Если в сентябре посетили кинотеатр 9450 человек, то в октябре 7515, а по сравнению с аналогичным периодом 1991 г. воспользовались услугами кинотеатра всего 29,4%. Или в октябре 1991 г. посмотрели кинофильмы 25570 оленегорцев и гостей города, то в октябре 1992 г. — 7515.

Беднее наш внутренний мир? Или отступила цена билета — 30 рублей, на такой машуевский фильм, как «9 1/2 недель» и ему подобные? Да народ уже устал от одной и той же темы, которую предлагают зрителям проводники культуры. Неудача, кроме яртики в фильмотеке ничего не осталось и не создается? Ведь на территории подчиненной городу Оленегорску, проживает 46 тысяч человек, из них трудоспособное население и дети от 5 лет составляют 42636 человек, большинство из которых с удовольствием бы сходили на хороший фильм семьей. А получается только 17,6% от данной категории населения заинтересованы были предложенной темой.

На 50% возросла плата за коммунальные услуги. Цены на бытовые услуги (без стоимости материалов) увеличились на 27,4%. Из них на 88% увеличилась стоимость индивидуального пошива швейных изделий в ателье.

Если в сентябре пошив юбки стоил 563 рубля, то в октябре — 756 руб пошив пиджака мужского с подкладкой соответственно 720 и 1859 рублей; за пошив пальто женского длиной без воротника потребовалось в октябре 6968 рублей, а в сентябре данный вид услуг обходился в 4445 рублей. Пошив брюк мужских подорожал с 332 до 867 рублей.

Так, что уважаемые оленегорцы, если у вас появилась возможность что-либо пошить, не откладывайте на следующий месяц или это вам обойдется в два с лишним раза дороже, а может, и больше.

Ремонт телевизоров и радиоаппаратуры подорожал на 83%, ремонт мужской и женской обуви — на 57%.

Цены в парикмахерских увеличились на 43%, на ритуальные услуги — на 30%, из них рытье могилы на 82% (в сентябре — 1100, а в октябре — 2000 рублей).

Услуги в бане стали дороже на 43%, или стоимость билета с 7 рублей увеличилась до 10 рублей, услуги здравоохранения — на 26,1%.

Стоимость на остальные услуги увеличилась от 1 до 20% или осталась на уровне сентября.

Вашему вниманию представляю краткий анализ изменения цен и тарифов в октябре, т. е. в прошедшем времени. А что будет в текущем месяце — ноябре? Новый виток цен, наверное, уже ощутил каждый.

В. СИНЯКОВА.

Начальник бюро наблюдения в вегетарианстве цен и тарифов.

# Вести с округи

**МОНЧЕГОРСК**  
Трудовой коллектив пилзавода обратился к властям с открытым письмом «Нет больше сил», в котором в отчаянии требует отставки директора А. Сорокиной обвиняя ее в профессиональной некомпетентности.

Информбюро коммунистов Мончегорска приняло решение начать перерегистрацию членов партии и направить своего представителя на конгресс Фронта национального спасения в Москву 24—27 ноября 1992 года.

**АПАТИТЫ — КИРОВСК**  
Фирма «Лот» сообщила жителям Апатитов и Кировска цены на квартиры:

1-комнатные — от 50 до 120 тысяч,  
2-комнатные — от 90 до 220 тысяч,  
3-комнатные — от 130 до 350 тысяч,  
4-комнатные — от 450 до 500 тысяч рублей.

На Кандалакшском авторемонтном заводе участились случаи воровства никеля: в сентябре 4,2 тонны, в октябре 1,5 тонны.

В Кандалакше в восточной части на одного человека стоит 3459 рублей в месяц (данные на 20 октября т. г.). Расчеты произведи специалисты отдела экономики администрации города.



**К СВЕДЕНИЮ  
ВЛАДЕЛЬЦЕВ  
ГАРАЖЕЙ!**

Мурманское бюро технической инвентаризации ведет прием граждан в Оленегорском отделе архитектуры и градостроительства (ул. Строительная, 19).

Владельцы гаражей в ГСК № 21, № 22 «Сокол», «Связист», «Строитель», «Товарищ» могут получить технические паспорта 16 ноября с 11 до 17 часов.

При себе иметь выписку из постановления администрации об отводе земельного участка и квитанцию об оплате почтовым переводом 188 руб. 41 коп. по адресу: г. Мурманск, р/с 508643 в коммерческом банке «Мурман». Кому: Предприятию технической инвентаризации.

**ВНИМАНИЮ**

**РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, НЕ ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАВШИЕ ДО 1 ЯНВАРЯ 1993 ГОДА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ ПО ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕФОРМЕ И НЕ ПОЛУЧИВШИЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЛЮ, ПОСЛЕ 1 ЯНВАРЯ 1993 ГОДА ТЕРЯЮТ ПРАВО НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ.**

**АО «ИНТЕХСЕРВИС»**

и Кандалакшский авторемонтный завод предлагают Вам свои услуги по

— проектированию, изготовлению и ремонту металлоконструкций и нестандартного оборудования,  
— монтажу модульных зданий и сооружений, санитарно-технического и вентиляционного оборудования.

Мы изготовим по индивидуальным заказам из металла:

- решетки на окна,
- гаражные ворота и верстаки,
- металлические двери в квартиры,
- сейфы и другое необходимое Вам оборудование.

**ОБРАЩАЙТЕСЬ!**

Кандалакша, телефоны:

3-20-49, 3-18-42.

Телетайп 126600.

**УЗЕЛ ИНТЕХСЕРВИС.**

15 ноября в 12 часов в актовом зале СПТУ № 20 состоится совместное собрание общества инвалидов и объединенных многодетных семей.

**Библиотека**

**предлагает заплатить**

Новые экономические отношения, рынок — уже реальность. Эту истину ежедневно испытывает на себе каждый человек. Буквально до последнего времени библиотеки города стойчески противились этому, пытались сохранить для читателей самые главные свои принципы — бесплатность и общедоступность. Но рынок диктует свои условия... Неумолимый рост цен на книги, газеты, журналы, другие издания заставил считаться с собой.

В сентябре этого года библиотекой были приобретены столь почитаемые неизбываемыми роскошью красивой жизни наши женщины журналы «Бурда Моден» по цене 217 рублей за один экземпляр и журнал для любителей вязания, также изданный в ФРГ, «Верена» по цене 300 рублей. Для библиотеки такие расходы весьма накладны, учитывая, что она по-прежнему финансируется из изрядно отощавшего в связи с рыночной экономикой государственного бюджета. Поэтому, библиотекари вынуждены были сделать выдачу этих журналов платной. И так, уважаемые любительницы рукоделия, если вы хотите роста просмотры журналы «Бурда Моден» и «Верена», вам придется заплатить по 5 рублей за каждый номер. А если же возникнет желание переснять выкройку или красивый узор для вязания — плата удваивается, т. е. вы заплатите уже 10 рублей. Ей-богу, в наше время это не такие уж и большие деньги, тем более, что они пойдут на приобретение новых номеров этих столь популярных журналов.

Все остальные услуги, предоставляемые центральной городской библиотекой, остаются бесплатными, и в будущем море рынка библиотека остается, пожалуй, единственным островком надежды, который бросает своим читателям спасательный круг чтения.

Итак, дорогие читатели, мы всегда рады видеть вас в читальном зале городской библиотеки по адресу: ул. Бардина, 25.

**И. КУЗЕНКОВА.**  
Библиотекарь.

**ВНИМАНИЮ граждан, имеющих право стать акционерами АО**

**«ОЛЕНЕГОРСКСТРОЙ»**

на льготных условиях!

К данной категории относятся: работники, для которых трест «Оленегорскстрой» является основным местом работы;

лица, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации вернуться на прежнее место работы в трест;

пенсионеры, вышедшие на пенсию из треста;

бывшие работники треста, имеющие трудовой стаж в тресте не менее 10 лет для мужчин и 7 лет для женщин и уволенных по собственному желанию, по сокращению штатов или численности;

лица, уволенные из треста по сокращению численности работников после 1 января 1992 г. и зарегистрированные в качестве безработных.

В связи с преобразованием треста в акционерное общество открытого типа «Оленегорскстрой» предлагает вышеперечисленным категориям граждан

**В СЕМИДНЕВНЫЙ СРОК**

со дня опубликования данного объявления подать заявку на приобретение акций.

Стоимость одной акции составляет 70 процентов от номинальной, т. е. 700 рублей.

Приватизационными чеками может быть оплачено 35 процентов приобретаемых акций.

Заявки на акции подавать в письменном виде по адресу: Мурманская обл., г. Оленегорск, ул. Мурманская, 5, в комиссию по приватизации.

Телефоны для справок:  
41-53, 48-44.

**НАПОМИНАНИЕ № 1  
О ДЕКЛАРИРОВАНИИ СОВОКУПНОГО  
ГОДОВОГО ДОХОДА**

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску напоминает, что в соответствии с Законом РСФСР от 7 декабря 1991 г. «О подоходном налоге с физических лиц» в случае получения гражданами дополнительных доходов от выполнения работ и иной деятельности, сверх доходов по месту основной работы, они для целей налогообложения в обязательном порядке должны вести учет всех полученных доходов и по истечении года, но не позднее 1 апреля следующего года, подать в налоговый орган декларацию о совокупном годовом доходе, полученном в истекшем году.

По всем интересующим вопросам Вы можете обратиться в Государственную налоговую инспекцию по г. Оленегорску.  
Наш адрес: ул. Строительная 44, каб. 19, 24, тел. 49-91; 26-89.

Одновременно доводим до Вашего сведения, что в соответствии с Законом Российской Федерации за несвоевременное представление или непредставление деклараций о совокупном годовом доходе, сокрытие доходов от налогообложения или внесение искаженных данных в декларацию, налогоплательщики несут административную, финансовую и уголовную ответственность.

Государственная налоговая инспекция выражает надежду на взаимопонимание и тесное сотрудничество.

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску.

**ТОЛЬКО ДЛЯ ТЕХ,**

кто желает приобрести знания и навыки конструирования, ремонта бытовой, радиотехники или хочет стать автомехаником!

Клуб юных техников приглашает продолжить занятия кружковцев 1, 2, 3 года обучения. А также КЮТ производит ограниченный набор в кружки: радиотехника, телевидение, картинг. Время занятий — вечернее. Наш адрес: ул. Мира, 23, тел. 21-59.

**В СВЯЗИ С ИЗМЕНЕНИЕМ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ, АТЕЛЬЕ «СИЛУЭТ» И ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН» ЛИКВИДИРУЮТСЯ КАК ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА. ПРЕТЕНЗИИ ПО ЛИКВИДИРУЕМЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ПРИНИМАЮТСЯ ПКП «МЕТАЛЛОКОМПЛЕКТ» ДО 20 НОЯБРЯ 1992 Г.**

**НАШЕДШЕГО**

водительское удостоверение на имя ВЕРЕМЬЕВА Владимира Александровича прошу вернуть по адресу: Пионерская, 14, кв. 205, за вознаграждение.

**выгодно и удобно  
Северо-Западный  
коммерческий банк**

приглашает оленегорцев и предлагает следующие виды вкладов сроком на 1 год:

- не менее 1000 рублей с выплатой 35% годовых;
- не менее 20000 рублей с выплатой 50% годовых;
- не менее 30000 рублей с выплатой 60% годовых.

**МОЛОДЕЖНЫЕ ВКЛАДЫ** для лиц от 14 до 25 лет сроком на 1 год не менее 1000 рублей с выплатой 60% годовых.

**Вклады для лиц старше 55 лет и инвалидов** — сроком на 1 год не менее 1000 рублей с выплатой 60% годовых.

По вкладам

**«до востребования»**

банк выплачивает 25% годовых.

Только у нас вы можете открыть семейный вклад, равноправными владельцами которого будут три члена вашей семьи. Операции по этому вкладу совершаются без ограничения суммы сроков с выплатой 25% годовых.

Банк работает по новой форме обслуживания клиентов — обслуживание по карточкам. Все операции автоматизированы.

Севзапкомбанк осуществляет расчетно-кассовое обслуживание юридических лиц. Приглашаются частные и государственные предприятия.

**ВСЕ ОПЕРАЦИИ ДЛЯ КЛИЕНТОВ  
БЕСПЛАТНЫ**

Современная техника и высококвалифицированные специалисты ждут своих клиентов по адресу: УЛ. СТРОИТЕЛЬНАЯ, 53 «А» С 8 ДО 16.45, ПЕРЕРЫВ С 13 ДО 14 ЧАСОВ,

ТЕЛ. 29-14.

- УСЛУГИ**  
Ремонт черно-белых и цветных телевизоров. Обращаться: Строительная, 37, тел. 41-98 с 10 до 18 часов, кроме воскресенья.
- Ремонт цветных и черно-белых телевизоров в удобное для вас время. Прием заявок по тел. 45-68 с 9 до 21 часа ежедневно.
- Срочный ремонт цветных телевизоров в удобное для заказчика время. Оплачивается только выполненная работа без учета срочности. Прием заказов по тел. 35-90 с 8 до 23 часов.
- КУПЛЮ**  
отоплываемый гараж в районе мебельного магазина или ЖБИ.  
Звонить: тел. 35-36 с 9 до 17 часов.
- МЕНЯЮ**  
2-комнатную приватизированную квартиру и гараж (в районе ЖБИ) на новый или в хорошем состоянии в м. «Нива» или «Жигули».  
Обращаться: Южная, 3, кор. 3, кв. 15, после 18 часов.
- однокомнатную квартиру (19,4 кв. м) с балконом, 3 этаж в 9-этажном кирпичном доме в центре г. Кировска на равноценную в Оленегорске.  
Звонить: 43-71 после 19 часов.
- однокомнатную квартиру в Кандалакше на квартиру в Оленегорске.  
Обращаться: Мира, 25, кв. 7.
- СНИМУ**  
однокомнатную квартиру 2-комнатную квартиру на длительный срок. Порядочной планировки в доб. гарантирую.  
Обращаться по адресу: Ленинградский пр., 4, кв. 32, после 17 часов.

**ПИСЬМО В НОМЕР**

Коллектив детской поликлиники глубоко скорбит по поводу безвременной кончины сотрудницы **ЯНЧЕНКО** Зинаиды Алексеевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ЦВНР, друзьям и знакомым за оказанную помощь в организации похорон нашей мамы и бабушки **ФАСТУНОВОЙ** Ольги Ивановны.  
**Семья Фастуновых.**

УЧРЕДИТЕЛИ  
ГАЗЕТЫ

Выпуск 82847

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЯНЧЕРИ  
ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ СОВЕТУ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламных сообщений не отвечает. Все сведения у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЯЧЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 184284, г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж, тел. 5-52-90; 5-54-41.